平成２６年２月１３日

チーム各位

稲垣町バレーボール協会

会　長　岡　本　幸　剛

（　公　印　省　略　）

北日本バレーボール稲垣大会に係わる開催について（ご案内）

厳寒の候、皆様におかれましては益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。

さて、第２９回目を数え開催いたします標記大会について、別紙のとおりご案内申し上げます。

チーム代表者及び連絡者が変更されている場合は、新監督または新連絡者へお渡しください。

　参加希望チームは、下記ホームページから参加申込書を取り込んで記入いただき、期日までにメールで申込み下さい。宿泊人数は後日変更もできますので、予定人数で申込み下さい。
　なお、参加できない事が判明しているチームは、別のチームへ案内しなければならないので、早めに連絡ください。

《　申込締め切り日　》

【小学生大会】　平成２６年３月６日（木）

※今回から、申し込み方法を電子化しましたのでご了承ください。
①「西北小学生バレーボール連盟」のトップページから必要な文書をダウン
ロードしてください。 URL http://jvseihoku.seesaa.net/
（「西北小学生バレーボール連盟」で検索することもできます）
②必要事項を打ち込んだファイル添付の上、大会要項に記載のアドレスへ送信してください。
尚、エクセルファイル名の第29回北日本参加申込書（　）のカッコの中には、
例（男子　稲垣少年）のように男女別とチーム名を入れてください。
※参加申込後、組合せ・競技上の注意・宿泊関係書類などの文書を事務局から送信します。
★二県以上にわたる大会の承認申請中です。許可書が届きしだい連絡します。
	【大会事務局問合せ先】

〒０３７－０１０４

青森県つがる市稲垣町豊川宮川３１の３
つがる市稲垣体育館内
稲垣町バレーボール協会事務局　宛
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