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 青森県小学生バレーボール連盟　　　
西北五つ地区代表理事　木 村　宣 秋
１．１２日に県小学生バレーボール連盟の第１回理事会がありました。その際に配布になった資料のうち、各チーム指導者に関係する書類を送付いたします。
　チームの登録方法について
パソコンまたは携帯電話から日本バレーボール協会にチーム登録する方式です｡
①日本バレーボール協会へのチーム・選手登録を５月９日までに完了する。登録していないチームや選手は基本的にすべての大会に出場することができません。（地区大会は教育的配慮として出場認可で進めます。）
　　＊選手登録料（１人３００円）は指定の方法に従って、各チームで一括して支
払うことになります。
　＊必ず、間違いなく、済ませてください。
②同封した資料を参照し、全国大会ブロック大会申し込み（同封したものを直接またはコピーして使用してください）を地区責任者に郵送（〆切；５月２日）する。
③チーム登録料を指定された口座に振り込む。
　＊振込用紙には、代表者名のほかにチーム名も記入すること。
　　　＊チーム登録料の振込み〆切は、５月末日です。
２．今回の送付物に同封したファミリーマートカップ　ブロック大会の申込用紙は県小学生バレーボール連盟に提出するものです。申し込み用紙を必要分コピーして、自チームの最大編成可能チーム数分を作成し、木村迄送付（５／２必着）してください。
　　毎年問題になるのは、その申し込み用紙への押印忘れです。全てのものに押印してあるかどうか必ず確認してから送付または持参してください。
但し、指導者が全国指導者受講証を持たない、または、今年度中に指導者が取得する意思がないチームは、出場資格がありません。従って、提出する必要はありません。
西北五つがる地区大会に関しては、後日、要項と一緒に送付します。参加を希望するチームは申し込み用紙（１チーム）に必要事項を記入して申し込んでください。
３．「全国バレーボール指導者研修会」の受講証がないと、全国大会につながる地区予選大会・県大会・全国大会、東北大会に出場することができません。教員の方はもちろん、父母の方々でも資格取得、指導方法の勉強を希望する方には、積極的に受講の勧誘をお願いします。
　　開催地が遠く受講は大変かと思いますが、小学生バレーボールの指導者を目指す方は、研修会の受講を望みます。今年度の受講希望をする場合、県小学生バレーボール連盟の事務局に連絡を入れ、必要な手続を済ませてください。
４．平成２７年度以降は日本体育協会認定の専門競技の指導者資格がないと全国大会等に出場できません。それは、いずれ、東北・県・地区大会にも波及してくることとなります。資格取得・維持のために出費はかかりますが、指導者を継続していく意思のある方は取得するように心がけてください。
５．特に重要；熟読
　　今年度も、事務局及び参加チームの事務手続き簡便化・迅速化と諸経費節約を目的に、地区大会の要項はメールで配信することにしました。参加申し込み用紙は「西北五バレーボール協会のＨＰ」から県及び地区大会ともにダウンロードでして使用してください。
　　従って、大会参加に関しては、要項を見て、協会ＨＰから申し込み用紙をダウンロードして作成し、メールで事務局に送付するという手続きが一般となります。
今回の送付物に管内チーム・事務局・西北五バレーボール協会のメールアドレス一覧を同封しました。今後の手続きのためにアドレス帳に登録しておくことをお勧めします。詳細・質問については、以下にどうぞ。
※至急解決したいこと等がありましたら、木村にＴＥＬしてください。
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